
 

5. workshop:  EASTER EGG HUNT 

19. dubna 2011 

 

V pořadí 5. workshop  rámci projektu „Posilování jazykových kompetencí žáků a učitelů na ZŠ Bílovice 

nad Svitavou“ proběhl v úterý před Velikonocemi a byl inspirován anglickými velikonočními 

tradicemi. V úvodu odpoledne shlédli žáci i hosté přehlídku „Easter Bonnets“, vlastnoručně 

vyrobených velikonočních kloboučků, které si děvčata z 6. a 7. tříd připravila v pracovních činnostech. 

Hlavním tématem celého odpoledne bylo hledání vajíček. Ta pro naše děti zakoupili a poslali rodiče 

našeho rodilého mluvčího, pán a paní Leach. Děkujeme! Kluci a holky byli losováním rozděleni do 6 

skupin, každá skupina obdržela popis trasy v angličtině a vydala se do lesa za Sokolovnou  hledat 

pečlivě uschovaná čokoládová vajíčka. A nebylo to vůbec jednoduché! Někteří zprvu trochu bloudili, a 

tak měli potom málo času na hledání; jiní lokaci podle popisu našli, ale neobjevili všechna vajíčka; 

byly však skupiny, které úkol splnily beze zbytku. Nejrychlejší hledači měli možnost dojít si pro STAR 

EGG , které jim vydala pověřená osoba v domě na Hradisku. Tento dům však museli podle anglického 

popisu najít, pak vyluštit hádanku, v níž bylo ukrytu heslo. Na základě hesla pak veliké prémiové 

čokoládové vejce dostali. Tento úkol zvládla bravurně nejlepší skupina ve složení: Robert Polák (7. 

tř.), Nela Hodečková (5.A), Anna Retková (5.A), Natálie Feichtingerová (6.B) 

Všichni hledači naštěstí našli cestu zpátky k Sokolovně, kde si pak na hřišti zahráli „Easter Egg and 

Spoon Race“, štafetu s překážkami, při níž přenášeli na kávové lžičce uvařené vajíčko. Na závěr byly 

vyhodnoceny a odměněny nejlepší týmy. 

Věříme, že děti strávily příjemné odpoledne a že se něco nového naučily. Vždyť dotazy na cestu a 

popis trasy patří při cestování k nejdůležitějším. 

                                                                                                 Mgr. Hana Meluzínová, koordinátorka projektu 

 

 

 

 

 

 

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


